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Hyundai KONA



Ζωή χωρίς 
περιορισμούς.

Με μία φουτουριστική νέα εμφάνιση, πιο δυναμική παρουσία στον δρόμο και 
περισσότερο χώρο για κάθε είδους περιπέτεια, αυτό το τολμηρό, αναβαθμισμένο 
SUV σάς προσφέρει έξυπνες τεχνολογίες αιχμής σε συνδυασμό με τη μεγαλύτερη 
γκάμα κινητήριων συνόλων στην κατηγορία. Βρείτε το KONA που ταιριάζει άριστα 
στο στυλ ζωής σας.
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Πιο αιχμηρή, πιο τολμηρή 
νέα εμφάνιση.

Το κομψό ολοκαίνουργιο KONA ξεκίνησε να σχεδιάζεται από την ηλεκτρική έκδοση 
(σχεδιαστική φιλοσοφία EV-first), αλλά παρά τη φουτουριστική του εμφάνιση, διατηρεί στο 
ακέραιο την SUV ταυτότητά του. Η τολμηρή φυσιογνωμία του τονίζεται από τη Seamless 
Horizon Lamp, μια φωτεινή λωρίδα που εκτείνεται σαν τόξο σε όλο το πλάτος του καπό και 
διαμορφώνει μία πιο δυναμική παρουσία στον δρόμο. Μαζί με τους full LED προβολείς που 
είναι ενσωματωμένοι στον μπροστινό προφυλακτήρα, το χαρακτηριστικό σχέδιο διπλού 
προβολέα δημιουργεί μία πραγματικά εντυπωσιακή φωτεινή υπογραφή.
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Σμιλεμένες γραμμές και 
παραμετρικές επιφάνειες.
Ο σπορ χαρακτήρας του επιβεβαιώνεται από τους στιβαρούς θόλους των τροχών, 
που είναι εμπνευσμένοι από την εμβληματική σχεδιαστική ταυτότητα του πρώτου 
KONA. Επαναλαμβάνοντας το μοτίβο φωτισμού του εμπρός τμήματος για μία 
αρμονική συνολική εμφάνιση, η πίσω φωτεινή λωρίδα Seamless Horizon Lamp 
ολοκληρώνει μια μοναδική σχεδιαστική υπογραφή LED που διαφοροποιεί το νέο 
KONA από το πλήθος. Στο πλάι, οι παραμετρικές επιφάνειες εναρμονίζονται με το 
σατινέ χρώμιο που κόβει τη μεσαία γραμμή έως τη σπορ πίσω αεροτομή, 
δημιουργώντας ένα περίγραμμα το οποίο αγκαλιάζει ολόκληρο το όχημα.
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Ανακαλύψτε 
απεριόριστες 
δυνατότητες.

Έχετε συνηθίσει να προκαλείτε αίσθηση. Όπως το νέο KONA N Line. 
Αναβαθμισμένο με πολυάριθμες πινελιές εμπνευσμένες από τον 
μηχανοκίνητο αθλητισμό, προκαλεί έκρηξη αδρεναλίνης. Δυναμικά 
στοιχεία που ξεχωρίζουν είναι οι προφυλακτήρες σε σχήμα φτερού, οι 
επενδύσεις θόλων τροχών στο χρώμα του αμαξώματος και οι διπλές 
χρωμιωμένες απολήξεις εξάτμισης. Η σπορτίφ σιλουέτα τονίζεται από μία 
αποκλειστική ασημί πλαϊνή ποδιά που ‘ρέει’ από την ασημί χαρακτηριστική 
γραμμή του εμπρός κάτω προφυλακτήρα. Αποκλειστικής σχεδίασης ζάντες 
αλουμινίου 18 ιντσών N Line και Σήματα N Line μπροστά, πίσω και στο 
πλάι, υπογραμμίζουν την τολμηρή εμφάνιση του μοντέλου.
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Η σπορ πλευρά του  
SUV στυλ.

Γνωρίστε ένα εντελώς νέο σπορ στυλ. Το εσωτερικό διαθέτει σπορ 
μεταλλικά πεντάλ, τιμόνι και επιλογέα ταχυτήτων N Line, καθώς και 
κόκκινες πινελιές παντού. Τα σπορ καθίσματα N Line κοσμούνται με 
εντυπωσιακές κόκκινες ραφές, τις οποίες συναντάμε επίσης στις 
επενδύσεις των θυρών και στο υποβραχιόνιο. Το N Line διατίθεται 
με υφασμάτινη επένδυση καθισμάτων. 
(Στη φωτογραφία απεικονίζονται καθίσματα Alcantara, τα οποία 
είναι προαιρετικά).
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Κάτι πολύ περισσότερο από μία ελκυστική 
εμφάνιση. 

Ισχυρή πρώτη εντύπωση.

Μπορείτε να νιώσετε την κληρονομιά υψηλών επιδόσεων του νέου KONA N Line σε κάθε λεπτομέρεια. Η αποκλειστική σχεδίαση του 
εμπρός προφυλακτήρα με το ειδικό πλέγμα και τις τολμηρές μαύρες λεπτομέρειες, περιλαμβάνει ένα ενσωματωμένο λογότυπο N 
Line που δημιουργεί μία ισχυρή πρώτη εντύπωση.

Μυώδης πίσω προφυλακτήρας. 

Οι επενδύσεις των θόλων των τροχών στο χρώμα του αμαξώματος, εναρμονίζονται με τον μυώδη πίσω προφυλακτήρα. Αυτός 
διαθέτει ένα ασημί πλαίσιο που αναδεικνύεται με το ειδικό πλέγμα KONA N Line. Οι διπλές χρωμιωμένες απολήξεις της εξάτμισης, 
ενισχύουν τη σπορ εμφάνιση αυτής της έκδοσης.
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Μεγιστοποιημένος ωφέλιμος 
εσωτερικός χώρος. 

Κομψό και ευρύχωρο, το νέο KONA έχει εξελιχθεί, μεγαλώνοντας σε πλάτος και μήκος, για 
να προσφέρει μέγιστο ωφέλιμο εσωτερικό χώρο. Το πίσω κάθισμα πάγκου χωρίς καμπύλες 
(Curveless Bench Seat) παρέχει γενναιόδωρο χώρο για τα πόδια και τους ώμους στη 2η 
σειρά και επεκτείνει οπτικά το προηγμένο εσωτερικό. Μια εμπειρία υψηλής τεχνολογίας από 
κάθε άποψη, το στολίδι του cockpit είναι η κομψή κυρτή πανοραμική οθόνη. Περιλαμβάνει 
δύο ενσωματωμένες οθόνες για διαισθητική χρήση και προηγμένη συνδεσιμότητα: μία 
οθόνη αφής 12,3” του συστήματος πολυμέσων και έναν ψηφιακό πίνακα οργάνων 12,3”.   
Ο ατμοσφαιρικός φωτισμός προσφέρει 64 αποχρώσεις, ώστε να δημιουργείτε την τέλεια 
ατμόσφαιρα ανάλογα με τη διάθεσή σας.
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Απολαύστε άφθονη ευρυχωρία και 
ευελιξία.
Σχεδιασμένο για να σας υποστηρίζει και να ικανοποιεί όλες τις απαιτήσεις της πολυάσχολης ζωής σας, το 
νέο KONA προσφέρει άφθονο χώρο για επιβάτες και φορτία. Αυτό το τολμηρό, αναβαθμισμένο SUV σάς 
προσφέρει τώρα έναν μεγαλύτερο εσωτερικό χώρο για όλες τις δραστηριότητές σας: Ο γενναιόδωρος 
χώρος αποσκευών των 466 λίτρων (VDA) είναι 30% μεγαλύτερος από του προκατόχου του. Επίσης είναι 
ευπροσάρμοστος: θα λατρέψετε την ευελιξία των αναδιπλούμενων πίσω καθισμάτων με διάταξη 40:20:40. 
Αναδιπλώστε το μεσαίο τμήμα και μπορείτε να μεταφέρετε τέσσερα ζευγάρια σκι και τέσσερις επιβάτες. 
Με τα καθίσματα αναδιπλωμένα, έχετε στη διάθεσή σας 1300 λίτρα για αποδράσεις το Σαββατοκύριακο και 
μεγάλους αποθηκευτικούς χώρους για κάθε είδους εξοπλισμό. Έξυπνη Θύρα Χώρου Αποσκευών (Smart 
Power Tailgate) ανοίγει αυτόματα όταν ανιχνεύεται το smart key για 3 δευτερόλεπτα. Επιπλέον, μπορείτε να 
προσαρμόσετε το ύψος ανύψωσης και την ταχύτητα ανοίγματος.

40:20:40 αναδιπλούμενα πίσω καθίσματα. Έξυπνη Θύρα Χώρου Αποσκευών (Smart Power Tailgate).
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Χαρακτηριστικά άνεσης  
& συνδεσιμότητας.

Επιλογέας ταχυτήτων shift-by-wire στην κολόνα του 
τιμονιού.

Όλα όσα χρειάζεστε σε θέση εύκολης πρόσβασης. Ο 
κομψός περιστροφικός επιλογέας βρίσκεται στην κολόνα 
του τιμονιού προσφέροντας γρήγορο, διαισθητικό και 
ακριβή χειρισμό. Έχοντας μετακινηθεί από την κεντρική 
κονσόλα πίσω από το τιμόνι, απελευθερώνει χώρο για τη 
μεταφορά περισσότερων αντικειμένων στην ανοιχτή 
κονσόλα. 

Επιφάνεια ασύρματης φόρτισης.

Γρήγορη και εύκολη φόρτιση χάρη στον ασύρματο φορτιστή 
υψηλής ταχύτητας στην κεντρική κονσόλα. Υπάρχει επίσης 
μία πρίζα 12V και δύο θύρες USB-C (μία με υποστήριξη 
δεδομένων) για ταχεία φόρτιση και γενική συμβατότητα. 

Ανοιχτή κεντρική κονσόλα με περιστρεφόμενες 
ποτηροθήκες.

Η ανοιχτή κεντρική κονσόλα διαθέτει ένα ενσωματωμένο 
υποβραχιόνιο και άφθονους, ευέλικτους αποθηκευτικούς 
χώρους. Οι έξυπνες περιστρεφόμενες ποτηροθήκες στην 
κεντρική κονσόλα μπορούν να μαζεύονται όταν δεν 
χρησιμοποιούνται, και να αξιοποιείται ο χώρος για την 
τοποθέτηση άλλων αντικειμένων. Απλά πατάτε το κουμπί 
για περιστροφή προς τα έξω. 

Εμπρός και πίσω θύρες USB-C.

Οι πίσω επιβάτες θα μπορούν να απολαμβάνουν υψηλού 
επιπέδου άνεση με τους αεραγωγούς του συστήματος 
θέρμανσης και κλιματισμού στα πίσω καθίσματα. Επίσης, 
για ταχεία και ευέλικτη φόρτιση, δύο θύρες USB-C είναι 
εργονομικά τοποθετημένες κάτω από τους αεραγωγούς 
των πίσω καθισμάτων. 

Head-up display.

Το head-up display με προβολή πληροφοριών, σας 
καθοδηγεί με ασφάλεια, προβάλλοντας οδηγίες ή 
προειδοποιήσεις απευθείας στο παρμπρίζ, στο οπτικό σας 
πεδίο.

Smartphone mirroring.

Τα Apple CarPlay™ και Android Auto™ είναι επίσης 
ενσωματωμένα, ώστε να μπορείτε να συνδέσετε το smart-
phone σας και να χρησιμοποιήσετε τον κατοπτρισμό 
οθόνης (screen mirroring)  για να προβάλλετε τις 
εφαρμογές, τη μουσική και τη διάταξη του τηλεφώνου σας 
στη μεγάλη οθόνη αφής 12,3″ του συστήματος πολυμέσων.

Apple CarPlay™ είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της Apple Inc. Android Auto™ είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της Google Inc.
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Θέτοντας νέα πρότυπα.

Το νέο KONA θέτει νέα πρότυπα στην κατηγορία του και προάγει τη 
συνδεσιμότητα στο επόμενο επίπεδο με καινοτόμες, έξυπνες τεχνολογίες 
smart tech μία υψηλού επιπέδου ψηφιακή εμπειρία. Όλα αυτά συνδυάζονται 
στο σύστημα πολυμέσων νέας γενιάς της Hyundai που ονομάζεται ccNC 
(Connected Car Navigation Cockpit): μια προηγμένη διαμόρφωση οθονών και 
hardware που ελέγχεται από επεξεργαστές υψηλής ταχύτητας και ένα 
υπερσύγχρονο υπολογιστικό σύστημα. Απολαύστε προηγμένα γραφικά, 
διαισθητική χρηστικότητα και τέλεια ενσωμάτωση των οθονών στην κυρτή 
πανοραμική οθόνη με την οθόνη αφής 12,3″ του συστήματος πολυμέσων και 
τον ψηφιακό πίνακα οργάνων, ομοίως 12,3″. Η φουτουριστική διαμόρφωση 
συνδυάζει φυσικά κουμπιά με στοιχεία αφής, που σας επιτρέπουν να ελέγχετε 
πολλαπλά χαρακτηριστικά και λειτουργίες, χωρίς να χρειάζεται να πάρετε τα 
χέρια σας από το τιμόνι.
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Χρησιμοποιήστε το smartphone 
σας για να κλειδώσετε, να 
ξεκλειδώσετε και να εκκινήσετε το 
νέο KONA.

Τώρα μπορείτε να αφήσετε το κλειδί του αυτοκινήτου σας στο σπίτι. Για μεγαλύτερη ευκολία, 
μπορείτε να κλειδώνετε, να ξεκλειδώνετε και να εκκινείτε το KONA με Digital key, μέσω 
smartphone ή smart watch*. Με υπερηφάνεια παρουσιάζουμε το Digital Key 2 Touch της 
Hyundai στο νέο KONA, ως ένα ακόμη στοιχείο των καινοτόμων υπηρεσιών Bluelink  
Connected Car Services. Μπορείτε επίσης να μοιραστείτε εύκολα αυτό το Digital Key με τρία 
επιπλέον smartphones, έτσι ώστε η οικογένειά σας να μπορεί να έχει πρόσβαση στο όχημα 
αφού το αποθηκεύσει στο wallet του τηλεφώνου (Apple, Samsung, Google). Το σύστημα 
χρησιμοποιεί την επικοινωνία κοντινού πεδίου (NFC), η οποία εξασφαλίζει υψηλό επίπεδο 
ασφάλειας.

* Το Digital Key 2 Touch και η εφαρμογή Bluelink μπορεί να μην υποστηρίζονται από το smartphone ή το smart watch σας.  
Για περισσότερες λεπτομέρειες, διαβάστε τους όρους χρήσης του Bluelink use.
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Connected Car Services.

Bluelink®.
Το νέο KONA επωφελείται από την πιο πρόσφατη αναβάθμιση των υπηρεσιών  
Bluelink Connected Car Services, προσφέροντας απρόσκοπτη συνδεσιμότητα με 
online αναγνώριση φωνής και ένα ευρύ φάσμα λειτουργιών που κάνουν το ταξίδι 
πιο άνετο και ευχάριστο. Το Bluelink φροντίζει να είστε συνδεδεμένοι με το όχημά 
σας πριν, κατά τη διάρκεια και μετά το πέρας του ταξιδιού, είτε μέσω της εφαρμογής 
του smartphone ή μέσω της οθόνης αφής για να ελέγχετε την κατάσταση του 
οχήματος και άλλες υπηρεσίες. Εκτός από τις πολλές έξυπνες λειτουργίες που 
μπορείτε να ελέγχετε με την εφαρμογή Bluelink, στο σύστημα πλοήγησης 
περιλαμβάνεται επίσης δωρεάν τριετής συνδρομή στο LIVE Services της Hyundai. 
Επωφεληθείτε από δεδομένα σε πραγματικό χρόνο, όπως πληροφορίες για την 
κυκλοφορία, ενημερώσεις για τη στάθμευση σε πραγματικό χρόνο, πληροφορίες για 
τοπικά πρατήρια καυσίμων και το Connected Routing, το online σύστημα 
πλοήγησης. Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας για να ανακαλύψετε ολόκληρο το 
πακέτο υπηρεσιών Bluelink, που έχει σχεδιαστεί για να κάνει την οδήγηση 
ασφαλέστερη, ευκολότερη και πιο διασκεδαστική.

Ασύρματες ενημερώσεις 
Λογισμικού (ΟΤΑ updates).
Επωφεληθείτε από τη συνεχή αναβάθμιση των συστημάτων και την απόκτηση νέων 
λειτουργιών μέσω ασύρματων ενημερώσεων λογισμικού (ΟΤΑ). Λαμβάνετε τις πιο 
πρόσφατες ενημερώσεις αμέσως μόλις είναι διαθέσιμες, χωρίς να χρειάζεται να τις 
κατεβάσετε και να τις εγκαταστήσετε χειροκίνητα ή να επισκεφθείτε μια 
αντιπροσωπεία για να τις αποκτήσετε. Επίσης, λαμβάνετε αυτόματα και Over The Air 
τις μελλοντικές ενημερώσεις των χαρτών Bluelink και του λογισμικού του 
συστήματος πολυμέσων.
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Ανακαλύψτε απεριόριστες 
οδηγικές δυνατότητες.

Ο βενζινοκινητήρας 1.0L T-GDI 
120 PS μπορεί να συνδυάζεται 
με ένα 7-τάχυτο Κιβώτιο Διπλού 
Συμπλέκτη. Μετάδοση κίνησης 
στους εμπρός τροχούς (FWD).

Ο βενζινοκινητήρας 1.6L T-GDI 
198 PS μπορεί να συνδυάζεται 
με ένα χειροκίνητο κιβώτιο  
6-τάχυτο ή ένα 7-τάχυτο 
Κιβώτιο Διπλού Συμπλέκτη. 
Μετάδοση κίνησης στους 
εμπρός τροχούς (FWD) ή  
on-demand τετρακίνηση (AWD).

Ήπια υβριδική τεχνολογία 
48-volt διατίθεται με τον 
βενζικινοκινητήρα 1.0L T-GDI  
με 120 PS και ένα 6-τάχυτο 
Κιβώτιο.

Βενζινοκινητήρας 1.6L T-GDI και 
ηλεκτροκινητήρας 32 kW με 
συνολική συνδυασμένη ισχύ 141 
PS, με τροφοδοσία από μία 
μπαταρία ιόντων λιθίου 
πολυμερούς 1,32 kWh, σε 
συνδυασμό με 6-τάχυτο Κιβώτιο 
Διπλού Συμπλέκτη.

Στόχος για το νέο KONA ήταν η μείωση των εκπομπών ρύπων χωρίς συμβιβασμούς στη 
διασκεδαστική οδήγηση και για τον σκοπό αυτό προσφέρει τη μεγαλύτερη γκάμα κινητήριων 
συνόλων στην κατηγορία. Επιλέξτε ανάμεσα σε δύο βενζινοκινητήρες, ένα βενζινοκίνητο ήπιο 
υβριδικό σύνολο 48-volt και ένα πλήρως υβριδικό σύστημα. Υπάρχει, φυσικά, και μια αμιγώς 
ηλεκτρική έκδοση, το ολοκαίνουργιο KONA Electric.

Βενζινοκινητήρες 48V Mild Hybrid Hybrid

Μηχανή Μηχανή ΜηχανήΜπαταρία E-Motor Μπαταρία
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Το νέο KONA Hybrid. Ρυθμιζόμενα προφίλ οδήγησης.

Το KONA Hybrid προάγει την εξαιρετική αποδοτικότητα καυσίμου στο επόμενο επίπεδο και συνδυάζει τη λειτουργία ενός 
βενζινοκινητήρα και ενός ηλεκτροκινητήρα: ένα πλήρως παράλληλο υβριδικό σύστημα κίνησης. Αυτοί συνεργάζονται με την αρωγή 
μιας μπαταρίας ιόντων λιθίου-πολυμερούς 1,32 kWh με στόχο την εξαιρετική οικονομία καυσίμου και τη μείωση των εκπομπών 
ρύπων. Ανάλογα με την περίσταση, το υβριδικό σύστημα κίνησης εναλλάσσεται απρόσκοπτα μεταξύ του βενζινοκινητήρα και του 
ηλεκτροκινητήρα, ενώ μερικές φορές χρησιμοποιεί και τους δύο ταυτόχρονα. Ως στοιχείο του συστήματος αναγεννητικής πέδησης, ο 
ηλεκτροκινητήρας βοηθά επίσης στην επιβράδυνση του αυτοκινήτου, φορτίζοντας την μπαταρία, ώστε να μην χρειάζεται να 
ασχοληθείτε εσείς

Αλλάξτε το προφίλ οδήγησης (drive mode) με το πάτημα ενός πλήκτρου, ανάλογα με τη διάθεσή σας και τις συνθήκες. Επιλέξτε 
μεταξύ των Eco, Normal και Sport για να μεταβάλλετε το στυλ οδήγησης του KONA. Επιπλέον, η έκδοση AWD προσφέρει διάφορα 
terain mode (επιλογή εδάφους), όπως τα Sand και Snow.
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 48.4 kWh

 377 km*

 65.4 kWh

 514 km*

Οδηγήστε χωρίς περιορισμούς. 
Με την καλύτερη αυτονομία 
στην κατηγορία
και συναρπαστική επιτάχυνση.

Ποιος είπε ότι η ηλεκτρική κινητικότητα πρέπει να είναι βαρετή; Εντυπωσιακά γρήγορο κατά την 
εκκίνηση, χάρη στη ροπή των 255 Nm που παράγει άμεσα το αμιγώς ηλεκτρικό σύστημα κίνησης, 
αυτό το σπορ SUV είναι πραγματικά διασκεδαστικό στην οδήγηση - επιταχύνει από τα  
0 στα 100 km/h σε μόλις 7,8 δευτερόλεπτα στην έκδοση με τροχούς 17″ που είναι εξοπλισμένη με 
την μπαταρία Long Range. Ανάλογα με τις ανάγκες μετακίνησης και τις επιθυμίες σας για 
επιδόσεις, μπορείτε να επιλέξετε την ισχύ και την επιθυμητή αυτονομία: την μπαταρία Standard 
Range 48,4 kWh με αυτονομία έως 377 km. Ή την έκδοση Long Range 65,4 kWh, που προσφέρει 
την καλύτερη στην κατηγορία της αυτονομία με έως και 514 km με μία μόνο φόρτιση*. 

* Αυτονομία σύμφωνα με το πρότυπο WLTP. Η αυτονομία μπορεί να διαφέρει ελαφρώς ανάλογα με τις οδικές συνθήκες, το στυλ 
οδήγησης και τη θερμοκρασία. Επίσης εξαρτάται από τον τύπο ελαστικών που χρησιμοποιούνται. Τα τεχνικά χαρακτηριστικά δεν είναι 
τελικά. 
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Smart Regenerative Braking

Adjustable Regenerative Braking

Αναγεννητική πέδηση και i-Pedal.Ανώτερες ηλεκτρικές επιδόσεις.
Υιοθετώντας τεχνολογία αιχμής για έξυπνη οδήγηση, το σύστημα αναγεννητικής πέδησης 2.0 του KONA Electric φορτίζει την 
μπαταρία κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, χρησιμοποιώντας τον ηλεκτροκινητήρα για την επιβράδυνση του οχήματος. Μπορείτε να 
ελέγχετε το επίπεδο της ενέργειας που ανακτά το σύστημα και αποθηκεύει στην μπαταρία, ρυθμίζοντας το επίπεδο της 
αναγεννητικής πέδησης με τους μοχλούς paddle shifters στο τιμόνι. Όσο υψηλότερο είναι το επίπεδο, τόσο περισσότερο επιβραδύνει 
το αυτοκίνητο και φορτίζει την μπαταρία όταν αφήνετε το γκάζι. Υπάρχει επίσης η λειτουργία i-Pedal, η οποία σας επιτρέπει να 
επιταχύνετε, να φρενάρετε ή να σταματήσετε τελείως το αυτοκίνητο. Απλά πατήστε το αριστερό paddle shifter για να επιλέξετε το 
τέταρτο επίπεδο ώστε να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία one pedal. Τότε, το σύμβολο του επιπέδου αναγεννητικής πέδησης αλλάζει 
σε σύμβολο one pedal. Με αυτόν τον τρόπο μπορείτε να επιβραδύνετε το αυτοκίνητο μέχρι να σταματήσει εντελώς, χωρίς να 
χρειάζεται να πατήσετε το πεντάλ φρένου. Το σύστημα ρυθμίζει έξυπνα την αναγεννητική πέδηση και βελτιώνει την αποδοτικότητα 
με βάση τη ροή της κυκλοφορίας μπροστά, τα δεδομένα του συστήματος πλοήγησης και το μοτίβο επιβράδυνσης του οδηγού.

Τα προσεκτικά συνδυασμένα εξαρτήματα του συστήματος κίνησης του KONA Electric, έχουν σχεδιαστεί με γνώμονα τα άριστα 
χαρακτηριστικά οδήγησης, τη γρήγορη φόρτιση και την εξαιρετική αυτονομία. Επιπλέον, η ειδικά σχεδιασμένη πλατφόρμα SUV, 
επιτρέπει την εξοικονόμηση χώρου για την ενσωμάτωση των πακέτων/συστοιχιών μπαταριών χωρίς συμβιβασμούς στην 
ευρυχωρία. Το καινοτόμο σύστημα θερμικής διαχείρισης της μπαταρίας προσφέρει υψηλότερη απόδοση της μπαταρίας και 
μεγαλύτερη διάρκεια ζωής. Είναι υγρόψυκτη μέσω του συστήματος κλιματισμού και θερμαίνεται από έναν ηλεκτρικό θερμαντήρα - 
που σημαίνει ότι απολαμβάνετε καλύτερες επιδόσεις τόσο σε ζεστές όσο και σε κρύες συνθήκες. Για μεγαλύτερη απόδοση, έχετε τη 
δυνατότητα να απενεργοποιήσετε τον κλιματισμό της πλευράς του συνοδηγού ώστε να εξοικονομείτε ενέργεια της μπαταρίας όταν 
οδηγείτε μόνος/η.
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Μπαταρία Long Range 65,4 kWh. 
Ταχεία φόρτιση DC 102,3 kW. Χρόνος 
φόρτισης: 41 λεπτά από 10 στο 80%.

Μπαταρία Standard Range 48,4 kWh. 
Ταχεία φόρτιση DC 102,3 kW. Χρόνος 
φόρτισης: 41 λεπτά από 10 στο 80%.

Φορτίστε πλήρως κατά τη διάρκεια της νύχτας ή γεμίστε το εν 
κινήσει. Ανάλογα με το wallbox και τη σύνδεση δικτύου στο σπίτι 
σας ή τον τύπο του σταθμού ταχείας φόρτισης στον οποίο έχετε 
πρόσβαση, το KONA Electric προσφέρει διάφορες δυνατότητες 
και τύπους πρίζας για φόρτιση. 

Ταχεία και ευέλικτη 
φόρτιση.
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Τεχνολογία Vehicle-to-Load. Πρόγραμμα
EV route planner.

Θερμική προετοιμασία 
μπαταρίας.Απλά συνδέστε το laptop ή το ηλεκτρικό σας ποδήλατο στην πρίζα για να τα φορτίσετε, όπως ακριβώς στο σπίτι. Η καινοτόμος 

τεχνολογία Vehicle-to-Load (V2L) του KONA Electric, σας επιτρέπει να αξιοποιήσετε στο έπακρο τη βιώσιμη ηλεκτρική κινητικότητα. 
Υπάρχει μια ενσωματωμένη ηλεκτρική πρίζα 230V που βρίσκεται κάτω από τους αεραγωγούς των πίσω καθισμάτων στη δεύτερη 
σειρά, που σας προσφέρει τη δυνατότητα να χρησιμοποιείτε ή να φορτίζετε ελεύθερα οποιαδήποτε ηλεκτρική συσκευή - εν κινήσει ή 
στον χώρο που έχετε σταθμεύσει. Αν βρίσκεστε στην παραλία ή κάνετε πικνίκ, μπορείτε να φορτίσετε τα ηλεκτρικά σας πατίνια ή να 
λειτουργήσετε τον εξοπλισμό του κάμπινγκ, χρησιμοποιώντας έναν μετατροπέα που συνδέεται στην αμφίδρομη εξωτερική θύρα 
φόρτισης. Η εξωτερική θύρα παρέχει ισχύ έως 3,6 kW ακόμη και όταν το όχημα είναι απενεργοποιημένο.

Οδηγήστε ξέγνοιαστα γνωρίζοντας πάντα πού βρίσκεται το 
επόμενο σημείο φόρτισης. Εισάγετε έναν προορισμό και το 
σύστημα πλοήγησης προτείνει αυτόματα σημεία φόρτισης στη 
διαδρομή*. Το KONA Electric, σας εμφανίζει σε πραγματικό χρόνο 
πληροφορίες για τους σταθμούς φόρτισης, όπως τοποθεσία, 
τύπους φορτιστών και διαθεσιμότητα. 

* Έχουμε καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε η υπηρεσία σχεδιασμού διαδρομών 
EV να κάνει τις βέλτιστες δυνατές υποδείξεις, αλλά ενδέχεται μην συνάδουν με τις 
πραγματικές συνθήκες. Συνεπώς, αποκλείεται οποιαδήποτε εγγύηση πέραν των 
απαιτούμενων από τον νόμο. 

Όταν χρησιμοποιείτε πρόγραμμα σχεδιασμού διαδρομών 
ηλεκτρικού οχήματος μέσω του συστήματος πλοήγησης, το 
KONA Electric προσαρμόζει αυτόματα τη θερμοκρασία της 
μπαταρίας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, ώστε να 
εξασφαλίζονται βέλτιστες συνθήκες φόρτισης φτάνοντας στο 
σημείο φόρτισης. 
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Hyundai 
Smart Sense.

Για πρόσθετη ξεγνοιασιά, το νέο KONA είναι εξοπλισμένο με το 
τελευταίο πακέτο τεχνολογιών Hyundai Smart Sense που 
περιλαμβάνει τα πρωτοποριακά συστήματα υποστήριξης οδηγού 
(ADAS). Το νέο KONA Hybrid & Electric διαθέτει Highway Driving 
Assist, έναν συνδυασμό συστημάτων Lane Following Assist και  
Navigation Based Smart Cruise Control. Αυτό χρησιμοποιεί 
αισθητήρες και δεδομένα χαρτών, ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής 
λειτουργία και η αυτόματη προσαρμογή ταχύτητας.
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Forward Collision-Avoidance Assist with 
Junction Turning (FCA-JT).
Παρακολουθώντας τον δρόμο με ραντάρ και 
κάμερα, το σύστημα φρενάρει αυτόματα εάν 
ανιχνεύσει απότομο φρενάρισμα από το 
προπορευόμενο αυτοκίνητο ή πεζούς και 
δικυκλιστές στον δρόμο. Κατά τη στροφή σε 
διασταυρώσεις (όταν στρίβετε αριστερά), 
φρενάρει εάν υπάρχει κίνδυνος σύγκρουσης 
με επερχόμενο όχημα. 

Lane Keeping Assist (LKA). 
Χρησιμοποιεί την εμπρός κάμερα για να 
παρακολουθεί τις διαγραμμίσεις του δρόμου. 
Σε περίπτωση τυχαίας απομάκρυνσης από 
τη λωρίδα κυκλοφορίας, θα σας 
προειδοποιήσει και μπορεί να ασκήσει 
διακριτικά ροπή διεύθυνσης για να 
επαναφέρει το αυτοκίνητο στη λωρίδα.

Leading Vehicle Departure Alert (LVDA).
Αυτή η έξυπνη λειτουργία για οδήγηση στην 
πόλη, προειδοποιεί τον οδηγό για το πότε το 
προπορευόμενο όχημα αναχωρεί μετά από 
στάση, π.χ. μετά από αναμονή σε φωτεινό 
σηματοδότη ή στην κυκλοφορία.

Smart Cruise Control βασισμένο σε 
σύστημα Πλοήγησης (NSCC).
Χρησιμοποιεί το προηγμένο σύστημα 
πλοήγησης για να προβλέπει τις 
επερχόμενες στροφές ή ευθείες σε 
αυτοκινητόδρομους και ρυθμίζει αυτόματα 
την ταχύτητα για ασφαλέστερη οδήγηση. 
Επίσης, εάν είναι ενεργοποιημένο, η 
ρυθμισμένη ταχύτητα αλλάζει επίσης 
αυτόματα κάθε φορά που αλλάζει το όριο 
ταχύτητας στην πινακίδα οδοσήμανσης.

Highway Driving Assist (HDA).
Το KONA διαθέτει Highway Driving Assist 1.5, 
που χρησιμοποιεί αισθητήρες και δεδομένα 
χαρτών ώστε να σας κρατά στο κέντρο της 
λωρίδας και να κινείται σε ασφαλή απόσταση 
από το προπορευόμενο όχημα με αυτόματη 
προσαρμογή της ταχύτητας (διατίθεται σε 
αυτόματο κιβώτιο).

Intelligent Speed Limit Assist (ISLA).
Αυτή η λειτουργία ημιαυτόνομης οδήγησης 
αναγνωρίζει πινακίδες με όρια ταχύτητας 
και ρυθμίζει την ταχύτητα του οχήματος 
ώστε να ταιριάζει με το όριο (όταν είναι 
ενεργοποιημένη).

High Beam Assist (HBA).
Λιγότερο στρες, μέγιστη ορατότητα. Το HBA 
όχι μόνο ανιχνεύει τα αντίθετα ερχόμενα 
αυτοκίνητα αλλά και όσα βρίσκονται στην 
ίδια λωρίδα και αλλάζει αυτόματα μεταξύ 
μεγάλης και μεσαίας σκάλας φώτων.

Remote Smart Parking Assist (RSPA).
Παρκάρετε εύκολα σε στενούς χώρους με το 
RSPA. Μπορείτε να μετακινήσετε το KONA 
Hybrid & Electric εμπρός / πίσω, ελέγχοντάς 
το μέσω των πλήκτρων του Smart Key, ενώ 
εσείς στέκεστε έξω από το SUV.

Reverse Parking Collision-Avoidance Assist 
Reverse (PCA-R).
Εάν εντοπιστεί εμπόδιο μέσω της κάμερας 
οπισθοπορείας ή των πίσω αισθητήρων 
υπερήχων, το PCA θα εμφανίσει μια 
προειδοποίηση και, εάν είναι απαραίτητο, θα 
ενεργοποιήσει τα φρένα.  

Blind Spot Collision-Avoidance Assist (BCA).
Χρησιμοποιώντας αισθητήρες ραντάρ στον 
πίσω προφυλακτήρα, το σύστημα σάς 
προειδοποιεί για πιθανή διέλευση οχήματος 
στο τυφλό σημείο. Σε μία τέτοια περίπτωση, 
εάν ενεργοποιήσετε το φλας πριν από έναν 
ελιγμό, θα ακουστεί ένα προειδοποιητικό 
σήμα και το σύστημα θα εφαρμόσει 
επιλεκτική πέδηση, ώστε να επαναφέρει 
ήπια την πορεία σας εκτός τροχιάς 
σύγκρουσης.

Highway Driving Assist II (HDA2).
Η πρωτοποριακή τεχνολογία αυτόνομης 
οδήγησης της Hyundai, επιτρέπει στο 
αυτοκίνητό σας να στρίβει, να επιταχύνει και 
να φρενάρει αυτόματα. Το KONA Electric 
αξιολογεί τις συνθήκες οδικής κυκλοφορίας 
όπου οδηγείτε, και παρεμβαίνει ενεργά για 
να σας προστατεύσει εάν προκύψει 
επικίνδυνη κατάσταση ή επίκειται ατύχημα. 
Σας κρατά στο κέντρο της λωρίδας και σε 
ασφαλή απόσταση από το προπορευόμενο 
όχημα. Εφόσον το επιθυμείτε, μπορεί επίσης 
να ορίσει τη νόμιμη ταχύτητα με βάση τα 
δεδομένα GPS και αυτοκινητόδρομου. Σας 
παρέχει υποστήριξη στις αλλαγές λωρίδων, 
στους ελιγμούς εντός της λωρίδας και στην 
αποφυγή σύγκρουσης με όχημα που 
εμφανίζεται ξαφνικά στην πορεία σας. Εάν 
κάποιο όχημα από την επόμενη λωρίδα σάς 
πλησιάσει υπερβολικά, σας απομακρύνει 
στην άλλη άκρη της λωρίδας για 
μεγαλύτερη ασφάλεια. 

Blind-Spot Collision Warning (BCW).
Χρησιμοποιώντας ραντάρ στο κάτω μέρος 
του πίσω προφυλακτήρα, το σύστημα σας 
προειδοποιεί για την κυκλοφορία στην 
περιοχή του τυφλού σημείου. Εάν 
ενεργοποιήσετε το φλας σε μια τέτοια 
περίπτωση, το σύστημα θα εκδώσει ένα 
ηχητικό σήμα.

In Cabin Camera (ICC).
Το σύστημα χρησιμοποιεί μια In Cabin  
Camera για να αναλύει το πρόσωπο του 
οδηγού και, σε περίπτωση υπνηλίας ή 
απροσεξίας, τον ειδοποιεί οπτικά και με ένα 
προειδοποιητικό σήμα. 

Blind Spot View Monitor (BVM).
Ασφαλείς και εύκολες αλλαγές λωρίδων. 
Τώρα, μπορείτε να βλέπετε την περιοχή του 
τυφλού σημείου (πίσω δεξιά ή
πίσω αριστερά, ανάλογα με το φλας 
αλλαγής λωρίδας που ανάβετε) από τις 
πλευρικές κάμερες, με την εικόνα να
προβάλλεται στον ψηφιακό πίνακα οργάνων 
μπροστά σας.

Rear Cross-Traffic Collision-Avoidance Assist 
(RCCA).
Όταν εξέρχεστε με όπισθεν σε περιοχές με 
χαμηλή ορατότητα, όπως σημεία στάθμευσης, 
το σύστημα όχι μόνο προειδοποιεί τον οδηγό 
εάν πλησιάζουν οχήματα εκατέρωθεν του 
δρόμου, αλλά ενεργοποιεί και τα φρένα 
αυτόματα.

Συστήματα ασφάλειας.
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Χρώματα & Επενδύσεις Εσωτερικού. Χρώματα εσωτερικού N Line.

Καθίσματα: Ύφασμα Ανοιχτό Γκρι & Δέρμα Ανοιχτό ΓκριΚαθίσματα: Ύφασμα & Μαύρο Δέρμα / Μαύρο ΔέρμαΚαθίσματα: Μαύρο Ύφασμα Premium & Μαύρο Ύφασμα 
Distinctive

Μαύρο Διχρωμία (Ανοιχτό Γκρι / Σκούρο Γκρι) Διχρωμία (Μαύρο / Πράσινο ανοικτό)

Εμπλουτισμένο με νέα χρώματα και υλικά, το ολοκαίνουργιο KONA διατίθεται με τους ακόλουθους χρωματικούς συνδυασμούς στο 
εσωτερικό: 

Αναβαθμίστε την comfort zone σας. Επιλέξτε από δύο αποκλειστικές προτάσεις εσωτερικού N Line για υψηλού επιπέδου σπορ στυλ: 
υφασμάτινα καθίσματα ή μία έκδοση από Alcantara & Δέρμα προσφέρουν σταθερότητα και την αίσθηση πολυτέλειας του Eco Alcantara® 
με 65% ανακυκλωμένο PET.

Με λογότυπο N και κόκκινη ραφή αντίθεσης, τα καθίσματα N Line από Eco Alcantara® & Δέρμα 
παρέχουν σταθερότητα και άνεση.

Καθίσματα N Line διατίθεται σε ύφασμα ή Eco 
Alcantara® & Δέρμα.
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Ετοιμαστείτε 
να ζήσετε 
χωρίς 
περιορισμούς.

Το νέο KONA είναι πιο τολμηρό και μεγαλύτερο σε πλάτος και μήκος 
από τον προκάτοχό του, προσφέροντας περισσότερο εσωτερικό 
χώρο, αλλά διατηρώντας αναλλοίωτη την εμβληματική σχεδιαστική 
του ταυτότητα. Συνδυάζοντας δυναμικά στυλ και επιδόσεις με 
ευφυείς τεχνολογίες αιχμής, αυτό το compact SUV αξίζει μια πιο 
προσεκτική ματιά. Μπορείτε να εξερευνήσετε τις δυνατότητες online, 
ή απλά να περάσετε από το κατάστημα του τοπικού εμπόρου της 
Hyundai για ένα test drive και να διαπιστώσετε οι ίδιοι τη διαφορά.

Ανακαλύψτε περισσότερα στο Hyundai.gr
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Κορυφαία Εγγύηση, Βραβευμένη Αξιοπιστία.
Το ολοκαίνουργιο KONA έρχεται με σχεδιαστικές γραμμές από το εξηλεκτρισμένο μέλλον. Με τεχνολογίες συνδεσιμότητας και  
τηλεματικής νέας γενιάς. Με ένα πλήρες πακέτο συστημάτων ασφάλειας και υποβοήθησης οδήγησης για τη νέα εποχή της  
κινητικότητας. Με την πιο πλήρη γκάμα κινητήρων και εκδόσεων, από ήπια υβριδικό μέχρι αμιγώς ηλεκτρικό, αλλά και σε σπορ  
εκτέλεση N-line. Και με την άνεση και τους χώρους που θέλετε για το επόμενό σας αυτοκίνητο.

Κάθε νέο Hyundai θωρακίζεται με την κορυφαία στην αγορά πανευρωπαϊκή εργοστασιακή εγγύηση, ακόμη και για 
εκατομμύρια χιλιόμετρα, προσφέροντας:

     • 5 Χρόνια εργοστασιακή εγγύηση απεριορίστων χιλιομέτρων,
     • 5 Χρόνια δωρεάν οδική βοήθεια,
     • 5 Χρόνια δωρεάν ετήσιο τεχνικό έλεγχο,
     • 5 Χρόνια εργοστασιακή εγγύηση βαφής,
     • 8 χρόνια / 160.000χλμ. εργοστασιακή εγγύηση μπαταρίας υψηλής τάσης.

Σήμερα η Hyundai είναι η μόνη αυτοκινητοβιομηχανία στον κόσμο που ήδη παράγει σε  
μαζική κλίμακα παραγωγής όλες τις τεχνολογίες εξηλεκτρισμένης αυτοκίνησης (από 48V 
υβριδικά, πλήρως υβριδικά, plug-in υβριδικά, πλήρως ηλεκτρικά, έως και υδρογονοκίνητα 
αυτοκίνητα, που αντί καυσαερίου εκπέμπουν... καθαρό νερό). Το 2020 συμπλήρωσε 30 χρόνια  
συστηματικής επένδυσης στην εξηλεκτρισμένη αυτοκίνηση.

H ποιότητα και η αξιοπιστία της Hyundai είναι γνωστή στους κατόχους της. Ταυτόχρονα όμως  
αναγνωρίζεται και επιβραβεύεται κάθε χρόνο με κορυφαίες διακρίσεις. Ενδεικτικά, στην τελευταία πενταετία: 

• Η ετήσια έρευνα Vehicle Dependability Study (VDS) της JD Power Βρετανίας βραβεύει τη Hyundai μέσα 
στις 3 καλύτερες, σε σύνολο 25 μαρκών αυτοκινήτου, τόσο το 2018 όσο και το 2019. Στην JD Power  
Γερμανίας η ίδια έρευνα κατατάσσει τη Hyundai στην πρώτη 3άδα τo 2019. 

• H ετήσια έρευνα Initial Quality Study (IQS) της JD Power Γερμανίας το 2017 ανέδειξε τη Hyundai No 2  
ανάμεσα στις 24 σημαντικότερες μάρκες. Στις ΗΠΑ η ίδια έρευνα, κατατάσσει τη Hyundai στις  

3 καλύτερες, ανάμεσα στις 32 σημαντικότερες μάρκες αυτοκινήτου, σταθερά τα έτη 2017, 2018 και 2019. 

• Η Hyundai στέφεται “Κατασκευαστής της Χρονιάς” το 2018 από το BBC TopGear Magazine και το 2019 από τα βρετανικά 
Automotive Management Awards. Δύο έτη νωρίτερα το AutoBild Quality Report Γερμανίας αναδεικνύει τη Hyundai No 1 ανάμεσα 
στις 20 σημαντικότερες μάρκες αυτοκινήτου. Την ίδια χρονιά, όπως και το 2019, η Hyundai βραβεύεται για τις καινοτομίες της  
από τον γερμανικό θεσμό Automotive Innovations Awards.

Ποιότητα και αξιοπιστία Hyundai.

Συμμετέχουμε στα απαιτητι-
κότερα πρωταθλήματα αγωνι-
στικής οδήγησης στον κόσμο, 
κερδίζοντας πολύτιμη τεχνο-
γνωσία που μεταφέρουμε στα 
εμπορικά μας μοντέλα. 
Είμαστε υπερήφανοι για την 

κατάκτηση του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος 
WRC το 2019 και το 2020 και φυσικά για την πο-
λυβραβευμένη σειρά μοντέλων υψηλών επιδό-
σεων με την υπογραφή “N”. 

Σχεδιάζουμε τα μοντέ-
λα μας, με το απαιτη-
τικό στοίχημα να συν-
δυάζουν διαχρονική 
καλαισθησία με εργο-
νομία. Ένα καλοσχεδια- 
σμένο και εργονομικό 

αυτοκίνητο προσφέρει ομορφότερη καθημερι-
νότητα, αλλά και καλύτερη μεταπωλητική αξία. 
Το αποτέλεσμα αυτής μας της προσπάθειας 
αντανακλάται στις διαρκείς βραβεύσεις των μο-
ντέλων Hyundai, με αποκορύφωμα τη βράβευ-
ση της Hyundai στα Red Dot Design Awards ως 
Brand of the Year 2018 από όλες τις κατηγορίες.

MOTORSPORT

Η Hyundai τα τελευταία 7 
συνεχόμενα έτη συγκαταλέ-
γεται στις 40 ισχυρότερες σε 
αξία Μάρκες στον πλανήτη, 
ανάμεσα σε όλες τις κατη-
γορίες προϊόντων και υπη-

ρεσιών, σύμφωνα με τον θεσμό Best Global 
Brands της Interbrand. Πρόκειται για μία κα-
ταξίωση που αντανακλά όχι μόνο τη σημερινή 
καλή της φήμη, αλλά και τις θετικές προσδο-
κίες που δημιουργούν οι καινοτομίες και τα 
νέα μοντέλα για το μέλλον της Μάρκας.
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Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το φυλλάδιο είναι προσωρινές, μπορούν να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση και 
προορίζονται μόνο ως προκαταρκτική ενημέρωση. Πιθανές διαφοροποιήσεις στην αναπαράσταση των χρωμάτων του οχήματος 
οφείλονται στους περιορισμούς της τεχνολογίας εκτύπωσης. Τα προϊόντα που εμφανίζονται αντιστοιχούν στην γκάμα εξοπλισμού 
για τις ευρωπαϊκές αγορές. Τα αυτοκίνητα που εμφανίζονται σε αυτό το φυλλάδιο μπορεί να είναι εξοπλισμένα με πρόσθετο 
εξοπλισμό με επιπλέον κόστος. Η Hyundai Ελλάς διατηρεί το δικαίωμα να κάνει αλλαγές στις τεχνικές προδιαγραφές και το 
περιεχόμενο του εξοπλισμού χωρίς προειδοποίηση. Η 5ετής Εργοστασιακή Εγγύηση Απεριορίστων Χιλιομέτρων της Hyundai ισχύει 
μόνο για αυτοκίνητα Hyundai που έχουν αρχικώς πωληθεί από εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο Hyundai σε τελικό πελάτη, όπως 
ορίζεται στους όρους και τις συνθήκες του βιβλίου εγγυήσεως. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε να συμβουλευθείτε 
έναν Επίσημο Έμπορο Hyundai.

Hyundai Ελλάς ΑΒΕΕ
Βιλτανιώτη 31, 14564 Κηφισιά
+30 210 5507000 | www.hyundai.gr

                                      Hyundai Greece
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